
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Tumbang Hakau 

Kelas / Semester   : IV/2 

Tema     : Cita-citaku 

Subtema    : Memiliki cita-cita serta giat mencapai cita-cita 

Pembelajaran ke   : 1 

Alokasi Waktu    : 10 Menit  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri puisi dengan benar. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Deskrifsi Kegiatan Alokasi 

waktu 

Pendahuluan 1. Orientasi pembukaan mengucap salam, doa, penataan ruang 

kelas dan mengecek kehadiran siswa. 

2. Apersepsi dengan mengaitkan materi sebelumnya dengan 

materi yang akan dipelajari berdasarkan pengalaman peserta 

didik. 

3. Memberikan motivasi dengan menyajikan gambaran tentang 

manfaat mempelajari materi yang akan di pelajari dalam 

kehidupan sehari-hari. 

2 menit 

Kegiatan Inti A. Ayo Mengamati 

1. Siswa mengamati isi puisi dengan judul “Cita-citaku”  

yang ada di buku paketnya hal 5.  

2. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk 

menanyakan hal yang ingin diketahui berdasarkan isi 

puisi  “Cita-citaku”yang diamati. 

B. Ayo Membaca 

1. Guru membaca teks puisi berjudul “Cita-citaku” dimana 

puisi tersebut menceritakan tentang cita-cita seorang anak 

yang ingin menjadi seorang guru. 

2. Siswa diberi kesempatan untuk bertanya. 

C. Ayo Berlatih 

1. Siswa menyimak bagaimana cara mengerjakannya. 

2. Guru mengajak siswa mencoba menjawab soal Latihan. 

 

6 menit 

Penutup 1. Siswa bersama guru melakukan reviuw atau pengulangan 

inti pembelajaran  

2. Siswa diminta untuk merefleksi kegiatan yang sudah 

dilakukan sepanjang pembelajaran. 

3. Akhir pelajaran ditutup dengan berdoa Bersama. 

2 menit 

 

C.Penilaian (Asesmen) 

Penilaian terhadap materi ini berupa : 

1. Pengamatan sikap 

2. Tes pengetahuan 

3. Presentase unjuk kerja (psikomotor) dengan rubrik penilaian. 



LEMBAR KERJA SISWA 

 

Membuat kesimpulan dari pengamatan puisi 

Amati puisi dibawah ini kemudian carilah ciri-ciri khas puisi tersebut dari segi : 

1. Penggunaan Bahasa 

2. Isi 

3. Rima ahir tiap baris 

4. Jumlah bait 

 

 

Cita-Citaku 

 

                                                       Anganku melayang kemasa depan 

                                                       Aku ingin menjadi seorang guru 

                                                      Guru adalah Pejuang ilmu di garis depan 

                                                     Guru tanpa pamrih berbagi ilmu 

 

                                                     Aku akan berusaha mencapai cita-cita 

Tak Lelah untuk mencari ilmu 

Tak kan aku berpangku tangan saja 

Demi tercapainya cita-citaku 

 

                                                                                                    Nama siswa : 
                                                                                                    No. Absen     : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 

 

 


